
 

 
DANSK SHETLAND SHEEPDOG KLUB 

ENESTE AF DANSK KENNEL KLUB ANERKENDTE SPECIALKLUB FOR SHETLAND SHEEPDOGS. STIFTET 1. JANUAR 1994 

 
Dato 17 februar Kl. 10  
 
Tilstede: Erik, Lone, Maria Lee, Kirsten, Mette & Ernst 
Afbud: Britt 
 
Sted  
Store Merløse 
 

1. Opfølgning på referat fra sidste møde 
Intet at følge op på denne gang  
 
 

 
2. Meddelelser fra formanden (læs allerede fremsendte mails fra formanden ang. Nyt fra DKK) 

Endvidere gensidig orientering siden sidst om forhold, hvortil der ikke er knyttet korrespondance. 
Orientering om gebyr fra DKK-udstilling mv, honorar til dirigenter, der har været webinar fra rally, 
om hvordan året er gået, nye instruktioner til ringpersonale. 
Statistikker på Sheltien, fra Agria, data er primært for Svenske hunde. 
Der er Formands møde den 7. marts i DKK, Som udgangspunkt deltager Erik  
Der kommer en del henvendelser omkring omplaceringer, og hvalpe til formanden. 
Vi har heldigvis ikke mange omplaceringer, hvilket vi jo kun kan være glade for. 

 
3. Økonomi 

Økonomien ser rigtig fint ud, års resultat er ca 51.000 kr, en del af pengene kommer til at gå til 30-
års Jubilæum, der har okay overskud på de forskellige aktiviter, der er skal også tænkes over at 
traileren muligvis snart skal skiftes. Der er bestilt Dankort til Rally udvalget, og der bevilliget et telt 
mere til Rally. 
 

 
4. Kasserer opgaver (indmeldelser, udmeldelser samt PBS-oprettelser) 

Opgaver der henhører under Kasserer, det kommer til at ligge hos formanden fremadrettet, 
kassereren videre sender mails vedr. udmeldelse til formanden  
 

 
5. Nyt for udvalgene 

Udstillinger er planlagt for 2024 og 2025, Jule udstillingen bliver en dobbelt udstilling i Vandel med 
Collie klubben  
28 september bliver udstilling sammen med Collie klubben, ikke en dobbelt udstilling, vi deler kun 
areal. Muligvis rally prøve den dag også. 
Spor udvalg har nogle kursus i støbeskeen, Hyrdeudvalget kører fint. 
Aktivitetsudvalget (diverse hyrde, rally og lokal repræsentanter mv.)  er der også masser tiltag i 
gang. Facebook det skal der kigges på, og ryddes op. 
Rally prøve for sheltier i marts, og for alle racer i maj og juni. 



Der er generelt rigtig god stemning til vores aktiviteter 
 
 

 
6. Erhvervsopdrættere 

Fra klubbens side opfordres der til at alle kenneler under klubben, overholder gældende regler for 
opdræt det gælder for både ”stueopdræt”, og erhvervs opdrætter. 

 
7. Avls- & sundhedsudvalget (test mv.) 

HD, gentest mv, der bliver snart taget så mange test, hvad skal på hundeweb og hvad skal ikke?  
Der arbejdes med hvilken ting, der kan lade sig gøre og ikke kan lade sig gøre hos DKK. 
Husk Hd er ca 25% er genetisk og ca 75% er miljø. 
 

 
8. Er det nødvendigt med en bankkonto for redningsfonden? 

Erik har haft kontakt til Danske Bank, omkring gebyr på konto, men konto skal bibeholdes så vi kan 
adskille tingene, ellers kigges der evt. efter en anden bank. 

 
9. GF 2024 

Der er styr på GF og dagsorden og regnskab er sendt ud. 
 

10. Eventuelt. 
Udstilling der har flere gange været efterspørgsel på rosetter, excellent, cert mv. vi laver 
forsøgsordning i 1 år, også bliver det taget op igen  
 
Inspirations dag i 2024, det bliver sidst september / start oktober, der tænkes over Tema til næst 
kommende Bestyrelses møde 
 
Udstilling september, der arbejdes på at der bliver lavet noget grill arrangement  
 
Klub Tøj, til bestyrelse, Udvalg, Lokal repræsentanter. evt. akka jakker, veste eller lign. 
Mette kigger på det 
 
Der har været flere henvendelser fra medlemmer omkring Nose work, bestyrelsen har besluttet at 
der startes et Nose work Udvalg op, Mette tager sig af det, og for lavet noget på det. 
 
Vi skal kigget på Agility propositioner igen DKK/DCH. Mette og Ernst får kigget på det  
 

            næste møde 
             Konstitueringsmøde lige efter General Forsamling 
 
 
 


